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Ol¢me, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

GEOMETRIK CIiSIMLER - 4

1.

Asagidakilerden hangisi eskenar liggen piramidin
acinimi olabilir?

A) B)

Yukandaki sekil asagidaki cisimlerden hangisinin
acinimi olabilir?

A) Uggen prizma B) Kare prizma

C) Uggen piramit D) Kare piramit

Sekildeki dik koninin A noktasinda bulunan bir karinca, ko-
ninin ydzeyinden hareket ederek B noktasina gidecektir.

ITA| =15 cm ve |AB| = 10 cm olduguna gore, karinca-
nin gidecegi en kisa yol ka¢ santimetredir?

A) 20 B) 17 C) 15 D) 12
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4.

|.  Taban yaricapi
Il. Tepe noktasi
Il. Yikseklik

IV. Ayrit

V. Ana dogru

Yukarnidakilerden kag tanesi hem koni hem de pirami-
din elemanidir?

A) 5 B) 4 C)3 D) 2
a d
A D
c
B C

Sekildeki ABCD karesinin her bir kdsesine a, b, c, d
cubuklari dikilmistir. Bu gubuklarin uglari birlestirilerek bir
kare dik piramit olusturulacaktir.

Bunun i¢in agagidaki sartlardan hangisinin saglan-
masi yeterlidir?
A) a=c

C) a=b=c=d

B) a=cveb=d
D) a=bvec=d

15 ¢

24 cm

Sekilde aginimi verilen kare dik piramidin taban ayritla-
rindan biri 24 cm ve yan yuz ylUksekligi 15 cm’dir.

Buna gore bu piramidin yiiksekligi kag santimetre-
dir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 12
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7. Taban yarigapi 3 cm ve ana dogrusu 6 cm olan dik 10. Yan yiizlerinden birinin alani 48 cm? ve yan yiiz yiik-
koninin aginimi agsagidakilerden hangisi olabilir? sekligi 8 cm olan altigen dik piramidin tiim ayritlari-
nin toplami ka¢ santimetredir?
A) B)
A) 132 B) 136 C) 144 D) 204
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C) D) g 11. Dik piramit ile ilgili,
N 10 § I.  Yan ylzler eskenar Gi¢cgendir.
;8 II. Yan yuzlerin yUkseklikleri estir.
Z lIl. En az 4 yizi vardr.
‘ ‘ £ ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?
: A) Tvell B) Ivelll
%’ C) llvelll D) I, 1l velll
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Sekilde a¢inimi verilen dik koninin taban yarigapi g
kag¢ santimetredir? g
=
A) 1 B) | C) 2 p) 3 3
2 2 S
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9 o g Taban yarigapi 5 cm ve ana dogrusu 10 cm olan se-
’ g‘ kildeki dik koninin yan yiizeyi agagidakilerden hangi-
12cm o si olabilir?
N
B C § A) B)
| 10 cm S5cm
R
1

Sekilde bir dik koninin aginimi verilmistir. C) D)
|OC| = 12 cm ve taban yarigapi 5 cm olduguna gore, 10? =
m(B/GC) kag derecedir? v 1/8\0°
A) 210 B) 150 C) 120 D) 100 10em
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